

康明斯Accelera宣布与合作伙伴在美合资组建电池制造公司

康明斯（NYSE:CMI）旗下零碳业务品牌Accelera宣布与戴姆勒卡客车美国控股公司（DAX:DTR0CK，戴姆勒卡车集团旗下公司，以下简称‘戴姆勒卡车’）及帕卡公司（NASDAQ:PCAR）成立合资公司，携手全球领先的车用磷酸铁锂电池制造商 – 亿纬锂能，在北美市场推动电池制造及供应链建设。合资企业将生产电动商用车和工业市场用电池。该项目总投资预计20-30亿美元，工厂规划产能为21吉瓦时（GWh）。



DAIMLER
TRUCK

PACCAR

康明斯Accelera，戴姆勒卡车及帕卡将共同控股，各持股30%，公司将首先专注于纯电动车磷酸铁锂（LFP）电池技术。与其它电池技术相比，磷酸铁锂电池具有多种优势：包括成本更低、寿命更长、安全性更高，且无需镍和钴作为原材料。控股各方预期在未来的10年里美国对电池技术的需求将不断上涨，这一先进的电池工厂将进一步满足用户需求。此外，亿纬锂能（SZSE:300014）将作为合资公司的技术合作伙伴，持股10%，并贡献其行业领先的电池设计和制造技术。亿纬锂能是全球领先的车用磷酸铁锂电池制造商，已在深圳证券交易所上市。

康明斯Accelera，戴姆勒卡车及帕卡正在引领商用车领域的零碳技术转型，致力于达成巴黎气候协定的减碳承诺。

该交易须满足惯例成交条件，及相关并购控制及监管批准。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/200160.html>